

《魔幻手机》编剧九年推新作

## 《仙女湖》登央视黄金档热播



## 故事梗概

电视剧取材于我国古代神话小说《搜神记》中记载毛衣女下凡故事并与汉武帝时期“罢黜百家、独尊儒术”中墨家巨子传奇故事有机结合起来讲述了女主角仙女小七与男主角非乐历经波折爱情故事。

江西新余有个仙女湖,传说上古有一个美丽少女为了等情郎,流干了眼泪化成了仙女湖,后来经常会有仙女下凡到仙女湖来洗澡。墨者非乐躲避朝廷追杀逃至仙女湖,与失去了羽衣没能上天的七仙女中的小七相遇,由此他们之间产生了一段“人神之恋”。

王母娘娘罚小七重新投胎成为凡人,小七与非乐情感也出现波折。小七在姐妹们的帮助下完成修炼重新成仙,但已经离不开非乐了……

(综合)

## 网友说说

@甜心小蝶:仙女湖 虽然看着有些剧情比较狗血,但也算是一个不错的电视剧,很久都没有因为感动而嗓子发干,眼睛发酸了,虽然知道是假的。但不可否认的,世间最伟大的的确是“爱”。

@大雁南飞 0999:最近迷上《仙女湖》,看得有些恍惚,咋看咋就觉得像是一场正房和小三之间的博弈,也就是这一两个人的嫉妒和私欲,引发了残酷的天人战争,这场惨痛的战争,死伤了那么多无辜之人……好在大团圆结局!

@jddricky:闲来无事看央视热播的仙女湖,结局真是一团喜气还似曾相识。

@迷路的小旺:看了一上午仙女湖。哈哈。最后一集还挺感动。

@小七不是那个:最近有点喜欢看仙女湖这个电视连续剧,每次听到那么多美女姐姐叫小七小七小七,我心里那个爽啊。

@胖美姐 Dolphin 要学会看书:《仙女湖》的大结局简直就催泪弹。(综合)

正月初二,金牌编剧九年最新力作《仙女湖》在央视一套和央视八套黄金档接力播出。该剧是九年继《宝莲灯》后再次打造的神话玄幻大戏,全剧以《搜神记》为蓝本,讲述了一段人仙殊途的凄美爱情。编剧九年亲自担任艺术总监,全程为剧集把关,力求打造一部老少皆宜、寓教于乐的青春神话偶像剧。

## 九年新作再登央视《仙女湖》两台连播

《仙女湖》根据《搜神记》中毛衣女下凡的故事改编,讲述陈龙饰演的墨者非乐与贡米饰演的仙女小七在机缘巧合下展开的一段长达数十年的凄美爱情。非乐与小七不打不相识,从欢喜冤家到神仙眷侣,历经世事坎坷和命运波折,排除万难才换来有情人终成眷属。剧中,硬汉陈龙展现过人的搞笑和催泪天赋,上演了一段

笑泪交织的纯美爱情。

编剧九年曾凭借《魔幻手机》、《宝莲灯》等电视剧多次创下央视收视纪录,其作品更是令许多学生观众百看不厌,是每年假期必须重播的经典之作。此次恰逢寒假和春节,央视为重中之重的黄金档精挑细选适合年轻观众的剧集,《仙女湖》凭借跌宕起伏的故事,积极纯真的主题和青春时尚的气质脱颖而出,不仅将于春节期间在央视一套与观众见面,随后还将在央视八套黄金档播出,显示出央视对收视之王九年的信心。

## 九年打口碑不打广告 亲任总监保证质量

《仙女湖》在地方台播出时就曾取得超高收视,更通过口碑相传在观众中积累了不俗的人气。剧中,非乐和小七

因为人仙差别不断上演乌龙鬼马事件,两人先人后己、为大家舍小家的爱情态度也被观众津津乐道。全剧延续了九年在《宝莲灯》等魔幻题材作品中天马行空的想象力,更独具匠心的将天界设计成一个与人间对照的时空,观众将会看到带着仙气儿的板凳、会发怒的湖水等神秘事物,而众仙女和王母娘娘之间的母女情也令神仙展现出人间烟火的一面,相信会与观众产生情感共鸣。

为了保证作品的质量,编剧九年此次更亲自担任艺术总监一职,对《仙女湖》从大场面到小细节都进行全方位精细打磨,力求打造一部神话剧新标杆。剧中,神仙施展法术的场景如梦如幻又不失逗趣搞笑,各种神奇法术令人大开眼界。而陈龙领衔的战争动作场面同样展现出神话剧前所未有的磅礴气质,更凸显出乱世中小儿女感情和命运的跌宕无奈。(综合)

## 《仙女湖》带动旅游热

## 剧组解密神话剧片场

美如仙境的仙女湖是《仙女湖》中至关重要的场景,小七正是因为和姐姐们下凡到仙女湖游玩才与非乐相识,非乐也为小七在湖边打造了一个温馨的小家。此外,剧中关于仙女湖还有一个凄美痴情的爱情故事,为仙女湖更添了几分浪漫甜蜜。不少观众在看了电视剧后在网上查找有关仙女湖的传说,位于江西新余的仙女湖也因此随着电视剧的热播而走红,迎来了大批“朝圣”的观众和游客。

此前,九年编制的另一部热播剧《箭在弦上》就曾发了一阵承德抗日旅游热,此次仙女湖景区也借着电视剧热播的势头发起“看仙女湖电视剧送景区门票”活动,更有许多游客为一睹电视剧中小七和非乐的定情之地而专程前往,令仙女湖在春节期间游人如织,景区内湖上泛舟等游乐项目更是排起长队。有游客表示,看了电视剧才知道仙女湖不仅是《搜神记》中记载的七仙女下凡的地点,也是中国七夕情人节的发源地,“电视剧里面小七和非乐在这里有情人

终成眷属,所以我们也趁着过年来沾沾喜气。”

在21日剧组曝光的工作照,以点带面地重现了该剧在新余外景地拍摄的难忘瞬间,也解密了外界很少知道的神话剧片场生活。

12张工作照依次展现了曾制作《铁梨花》、《小姨多鹤》等热播剧的幕后团队领头人马千策、黄诚坚与本剧编剧兼艺术总监九年督战片场,导演林峰、郑少锋指导贡米和林妙可、石佳灵、徐子淳及武行演员拍摄,调度镜头与摇臂及吊威亚的情形,还曝光了剧中白鹭仙子与“鸟身”道具,此前有网友一直在猜测白鹭翱翔特效是如何拍摄出来的,并称白鹭在剧中是爱情鸟,扮演者石佳灵是鸟婢。总策划和总制片人之一刘锋和宣传人王奎龙透露,近期还将把特效进行部分解密,就像网友解密春晚刘谦魔术一样有好奇的爆点。而这次的12张照片中,陈龙和贡米在湖边比划手势对词及陈龙忙里偷闲“相机控”等照片,均是首度“集中曝光”。(综合)

